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Alaquás, 1 de febrero de 2013

OPORTUNIDADES  DE NEGOCIO  EN RUSIA E INTERES DE ESTE PAIS EN EL MERCADO INMOBILIARIO VALENCIANO
Estimados agrupados:

Os informamos que el próximo día 8 de febrero – Viernes -, tendremos el honor de recibir en nuestra sede al Embajador de Rusia, quién nos informará con detalle sobre las oportunidades que presenta el Mercado Ruso para las empresas españolas y, en concreto, valencianas.

La reunión se celebrará a partir de las 18 horas, y tendrá una duración aproximada de hora y media. Durante este tiempo trataremos de analizar las ventajas que ofrece este país para la internacionalización de las empresas españolas. El objetivo fundamental se centrará en ayudar a aquellas empresas que estén interesadas en exportar productos o servicios a este mercado dando información detallada del mismo (temas legales, fiscales...), facilitando contactos con empresas autóctonas, …etc.
Por otro lado, la Embajada también nos ha transmitido el interés actual que existe en Rusia por la inversión inmobiliaria en la Comunidad Valenciana, tema que centrará una buena parte de la reunión.
Por lo tanto,  consideramos que es una excelente oportunidad para acceder a un nuevo mercado o fortalecerlo en el caso de empresas que ya estén exportando a este País y esperamos que esta iniciativa sea de vuestro interés.
Debido a la capacidad del local, todo aquel que este interesado en asistir a la reunión, deberá rellenar el boletín de inscripción adjunto, y hacerlo llegar a la mayor brevedad posible por fax al  961506503, o por e-mail  mar.tatay@acefides.com
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